

Soutěž s firmou CD Projekt o 14 her ze světa Forgotten Realms



Icwind Dale je tajemná výprava do světa Forgotten Realms. Čeká vás fantastická cesta na sever, výprava na Planinu ledového větru. Během cesty prozkoumáte severská města, svatyně zapomenutých bohů, hrůzostrašná vězení, prastaré ruiny i temné podzemí. Musíte splnit celou řadu úkolů a bojovat s mocnými nepřáteli, kterých je v Icwind Dale více, než byste čekali.



599

V balení najdete hru Icwind Dale a datadisky Heart of Winter a Trials of Luremaster.

Baldur's Gate II vás zavede ještě hlouběji do prostředí Forgotten Realms a je nejnádhernější hrou podle Advanced Dungeons & Dragons. Shadows of Amn pokračuje v poutavém příběhu Baldur's Gate, avšak je mnohem temnější, osobnější a napínavější.

Ponoříte do světa intrik, dobrodružství a zuřivého boje, kde vaše schopnost rozeznat rozdíl mezi dobrem a zlem – s vydatnou pomocí kouzel a oceli – rozhoduje o vašem osudu. Hra získala mnoho ocenění a právem ji mnozí považují za nejlepší RPG, jaké kdy viděli.

599

V balení najdete hru Baldur's Gate 2 a datadisk Thorne of Bhaal.

Obě dvě hry jsou v profesionální české verzi zpracované týmem CD Projektu.

Z nabídky CD Projektu si můžete vybrat hry v několika cenových úrovních.

Kromě těch největších hitů za 999 Kč nabízíme také hry v sériích Platinová edice za 599 Kč, Výhodná cena za fantastickou cenu 499 Kč a eXtra Klasika za 199 Kč.

Kompletní portfolio her najdete na www.cdprojekt.cz. Objednávat lze i na +420 246 005 307. Vyhrát můžete 7x hru Icwind Dale CZ a 7x hru Baldur's Gate II CZ.

Soutěžní otázky:

1. Napište nám, co znamená RPG?

2. Co by ještě zkratka RPG mohla znamenat?



Otázka 1

Otázka 2

PLATNÉ PŘI ODESLÁNÍ DO 9. 7. 2003

**PC WORLD, Seydlerova 2451/11
158 00 Praha 5**

Odesílatel:

Ulice, číslo:

PSC, obec:

Telefon, e-mail:

TDC v Contactelu

Zástupci společnosti Contactel potvrdili, že společnost TDC zahájila proces využití opce na odkup 40,39% podílu od Českých radiokomunikací. Vedení Contactelu vnímá uplatnění opce jako krok k naplnění dlouhodobých ambicí TDC na českém trhu. Tomuto procesu předcházelo navýšení základního kapitálu Contactelu na více než 4 miliardy Kč, na kterém se však nepodílel druhý vlastník Contactelu, společnost České radiokomunikace, a to i přesto, že v nedávné době její zástupci rovněž potvrdili zájem o ovládnutí Contactelu.

Odkaz: <http://www.contactel.cz> -TJ-

Flash animace ihned

Součástí nabídky systému profimedia.grafika.cz se staly i krátké flash animace, které se mohou stát snadno a velmi rychle dostupným zpestřením připravované webové prezentace.

Práce s archivem animací je velmi podobná práci s archivem fotografií. Animace je možné vyhledávat buď podle tematického zaměření (např. vektory, lidé, pohyby, vlajky, pozadí, příroda apod.), nebo pomocí vyhledávání klíčových slov. U každé animace je k dispozici náhled ve formátu SWF. Pokud si uživatel vybere konkrétní animaci či digitální klip a zaplatí jej, získá zdrojový FLA soubor s licenčními právy royalty-free, který může libovolně upravit a opakovaně užívat. Cena jedné animace z archivu začíná již od 2 000 Kč. -FEL-



Kontrola nad náklady

Majitelé Oskarových firemních tarifů Na jistotu a Na zisk mohou nyní určovat, kolik peněz měsíčně provolají. Umožní jim to funkce FlexiLimit a Aktuální stav volání, které byly doposud k dispozici na Tarifech nové generace. S FlexiLimitem si zákazník nastaví hranici měsíčních nákladů. Po provolání limitu pošle Oskar informační esemesku. Aktuální stav volání sdělí zákazníkovi výši jeho účtu. Služba je k dispozici prostřednictvím Internetové, Hlasové i SMS Samoobsluhy, rovněž naprosto bezplatně.

Odkaz: <http://www.oskarmobil.cz> -TJ-

Digitální kulturní výměna Hewlett-Packardu

Zajímavého projektu, který vznikl z iniciativy neziskové organizace iEARN a společnosti Hewlett-Packard, se jako jediní evropští zástupci zúčastnili studenti třetí třídy teplického gymnázia. Jde o program „Digitální kulturní výměny“, jehož cílem je zvýšit prostřednictvím moderních komunikačních technologií povědomí mladých lidí z 12 středních škol celého světa (Argentina, Austrálie, ČR, Indie, Kanada, Libanon, Senegal a USA) o jejich vzájemném kulturním, zeměpisném a sociálním prostředí. Firma HP poskytla každé ze škol počítačovou sestavu, skener, tiskárnu a hlavně několik digitálních fotoaparátů, pomocí nichž měli studenti za úkol vytvářet „fotografické eseje“ na různá témata, a ty pak s anglicky psaným komentářem umístit na internetové stránky projektu. Ten se skládal z několika úkolů, mezi něž patřilo například představení třídy, vytvoření obrázků jak si účastníci představují život, kulturu a prostředí studentů z jiných škol projektu, představení vlastní země, a to i s dobrými a špatnými stránkami místního životního prostředí. Celá akce vyvrcholila na začátku května, kdy se dva zá-



stupci studentů teplického gymnázia zúčastnili vyvrcholení akce, jež se konalo v newyorském Muzeu přírodní historie. Fotografie i více podrobností

o této záslužné akci si můžete prohlédnout na internetových stránkách www.hp.com/go/digitalexchange.
MICHAL BAREŠ

Splňte si svůj sen

Osobní úvěr – peníze okamžitě po ruce

Díky KB si můžete pořídit to, po čem toužíte, mnohem dříve. Poskytneme Vám ihned potřebné finanční prostředky ve výši od 50 do 500 tisíc korun. Úvěr je výhodně úročen a po celou dobu jeho trvání je máte pojistěn zdarma. Takže si i rychle začnete vybírat, co si koupíte.

Pomáháme Vám měnit Váš svět.

www.kb.cz
informace
800 11 10 55